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«Будь заметным! Чем ярче – тем безопаснее!»

     Сегодня у взрослых пешеходов появилась возможность позаботиться о собственной безопасности, а у родителей — о безопасности своих детей.
Световозвращающие элементы – это элементы, изготовленные из специальных материалов, обладающие способностью возвращать луч света обратно к источнику.
Водитель при движении автомобиля со скоростью около 40 км/ч с использованием ближнего света фар может заметить пешехода на расстоянии около 25 метров, что не дает ему возможности успеть затормозить и избежать наезда.
Если пешеход использует световозвращающие элементы, то водитель имеет возможность заметить его с расстояния, превышающего 150 м.

Особенности применения световозвращающих элементов.
     Разместить световозвращающие элементы на одежде необходимо на высоте
80 см до одного метра от поверхности проезжей части.
Наиболее всего заметна прямая световозвращающая полоска длиной не менее семи сантиметров, размещенная на одежде либо сумке. Лучше использовать одновременно несколько предметов со световозвращающими элементами различной формы и размеров.
Что должен знать родитель?
- Приобретая одежду ребенку, нужно обратить внимание на наличие на ней световозвращающих элементов.
- Световозвращающие элементы у ребенка ростом до 140см. размещаются на рюкзаке, верхней части рукава, головном уборе.
- Чем больше световозвращающих элементов на одежде ребенка, тем он заметнее для водителя транспортного средства в темное время суток.
- В собственном автомобиле необходимо иметь сигнальный жилет со световозвращающими элементами.
- В темное время суток и в условиях недостаточной видимости рекомендуется использовать предметы со световозвращающими элементами, а вне населенных пунктов их использование обязательно (п. 4.1 ПДД РФ, вступил в силу 
с 01.07.2015 г.).
Что должен знать ребенок?
- Световозвращающие элементы – это красиво, модно и ярко.
- Наличие световозвращающих элементов не дает преимущество в движении! Обязательно нужно убедиться, что водитель действительно вас увидел.
- Световозвращающие элементы нужно размещать на одежде, рюкзаках, колясках, личных вещах, велосипедах, роликах и других предметах.
- Можно использовать различные виды световозвращающих элементов – значки, браслеты, наклейки, брелоки, ленты, термоаппликации, катафоты, нарукавники на одежду и т.д.
Световозвращающие элементы – это специальные элементы, сделанные из материалов, которые улавливают луч света и отправляют его обратно. Если у автомобиля включены фары (а с выключенными сейчас ездить и не разрешено), то свет фар отразится на нашивке или наклейке, и водитель обязательно заметит, что на дороге есть человек.
Сегодня нашивки со световозвращающими частицами широко используются в производстве детской одежды. Такие вещи особенно подойдут школьникам, которые возвращаются домой по вечерам вдоль оживленных дорог. Впрочем, ребенку любого возраста будет нелишним иметь на своей одежде такой элемент, потому что у взрослых обычно ничего подобного нет. Если родитель с ребенком идут вдоль дороги, то световозвращающий элемент, пришитый к брюкам или куртке малыша, вполне может спасти жизнь и его родителю.
Необязательно приобретать именно нашивки — можно купить и браслеты, и брелоки, и забавные наклейки-фликеры. Цветовая гамма и дизайн отличаются разнообразием, чтобы возможность выбора была максимально широкой. Есть и простая светоотражающая тесьма – всего одной полоски достаточно, чтобы в разы повысить уровень безопасности всех членов своей семьи.
По статистике, наличие световозвращающего элемента снижает риск ДТП почти в 10 раз! Все дело в том, что водитель замечает пешехода с такой наклейкой или нашивкой намного раньше, чем человека в простой повседневной одежде. Даже в дождь пешеход со световозвращающим элементом виден на расстоянии до 300 м. При ближнем свете фар автолюбитель замечает человека на дороге на дистанции 50 м, а если есть какая-то светоотражающая деталь, то это расстояние увеличивается до 200 м. Для пешехода эта разница может иметь огромное значение.
Некоторые пешеходы считают, что им необязательно иметь при себе какие-то там светящиеся нашивки. Однако с 1 июля 2015 года людей, передвигающихся в темное время суток за пределами городов, обязали применять световозвращающие элементы. Раньше правила по этому поводу носили скорее рекомендательный характер, но теперь отсутствие подобных деталей будет караться штрафом в размере 500 рублей. Кого-то подобные меры возмущают, однако чаще сбивают именно тех, кто пренебрег правилами.




















